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6_9A_82_E5_87_86_E8_c27_29543.htm 一.什么叫暂准进口货物

？ 暂准进口货物（A.T.A.Goods,Admission Temporaire

Temporary Admission Goods. A.T.A是法文和英文两词的第一字

母的组合）是按照本国立法和国际公约的规定，准许暂时免

纳关税及其他税费进口，并保证在限期内复运出口的特定货

物。他的特点是：1.货物进口须向海关申报，经海关批准，

暂予免纳进口关税及其他税费；2.货物所有权不发生转移；3.

期满后要按原状复出口。 二.我国现行对暂时进境货物的报关

方法。 1.申报。暂时进口货物的收货人必须填写“进口货物

报关单”一式三份，并注明“暂时进口货物”，连同进口货

物清单和国务院主管部、委、局或省、自治区、直辖市、计

划单列市人民政府或主管司、局级以上机关的批文，向进口

地海关申报。暂时进口的展览品在进口前，展出单位或其代

理人应将有唛头、件数、重量、名称、规格、价格等内容的

展览品清单一式两份，译成中文，向展出地海关申报。展品

运抵境地时，展出单位应向进境地海关递交展出地海关核准

签印的《中华人民共和国海关进口转关运输货物申报单》，

连同其他有关单据，向进境地海关申报。下列货物申报暂时

进口，还应交验有关管理部门的证明。 （1）无线电器材--检

验中国商检机构在报关单上加盖的印章或检验证书。 （2）

动植物--交验口岸动植物检疫机构签发的《检疫放行通知单

》或在货运单上加盖的检疫放行章。 （3）药品--交验口岸药

品检验所出具的《检验合格报告书》。 （4）食品--校验口岸



食品卫生监督机构的《采样证明》或在报关单上所注采样日

期的标志。 2.提供担保。对于经过申报和海关核准的暂时进

口货物，申报人应向海关交纳相当于应付税款的保证金，或

提供海关认可的书面担保后，准予暂时免领进口货物许可证

和暂时免纳税款。 3.查验放行。经海关核准的暂时进口货物

，根据我国《海关法》第十九条规定“应但接受海关查询，

海关查验时，进口货物的收货人⋯⋯应当到场，并负责搬移

货物，开拆和重封货物的包装。海关认为必要时，可以自行

开验、复验或提取货样。” 暂时进口货物在办完向海关申报

、接受查验、提供担保后，由海关签印放行。但是，对暂时

进口货物的放行，不等于结关，而是标志着海关对进境暂时

进口货物进行后续进行后续监管的开始。暂时进口货物是海

关监管货物，自进境之日起到办结海关手续复运出境时止，

应当接受海关监管。 按照我国海关规定，经海关批准的暂时

进口货物（或出口货物）应当在六个月内复运出境（或复运

进境），在特殊情况下，经海关同意，可以延期。暂时进口

货物，只能用于特定目的，未经海关许可，不得擅自开拆、

提取、交付、发运、调换、改装、抵押、或移作他用。对特

定种类暂时进口货物，海关有更为严格的监管措施。暂进进

口货物办理了进口复运手续，或者不复出口而向海关办妥了

进口手续并缴纳税款后，海关始对该项货物终止监管。 4.我

国暂时进口货物的范围。我国规定暂时进口货物主要包括国

际组织、外国政府、外国和香港、澳门地区的企业、群众团

体或个人为开展经济、技术、科学、文化合作交流而暂时运

入我国境内的货物。具体货物是： （1）来华拍摄或与我国

境内单位合作拍摄影片、录象带、图片、幻灯片而运进的摄



影器材、胶卷、胶片、录象带、车辆、服装、道具等； （2

）来华进行体育竞赛、文艺演出而运进的各种器材、道具、

服装、车辆、动物等； （3）来华进行工程施工、学术技术

交流、讲学而运进的各种设备、仪器、工具、教学用具、车

辆等。 （4）货样、广告品和举行展览会用的展览品等。
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